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珠海北大附属实验学校数学七上9月月考数学试卷（无答案） 

班级           姓名             座号            

选择题(本大题包括10小题，每小题3分，共30分。每小题只有一个正确答案。)

1．图中所画的数轴，正确的是（    ）
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2．下列各组数中，互为相反数的是（    ）
A．-(+7)与+(-7)


B．-(-7)与7
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3．已知下列各数：
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，+(-3)，-52，-|-2|，(-1)2016，0，其中是负数的有（    ）
A．2个

B．3个

C．4个

D．5个

4．下列说法正确的是（　　）
A．0.750精确到百分位     
B．3.079×104精确到千分位

C．38万精确到个位        
D．2.80×105精确到千位

5．若a是有理数，则|a|-a的值一定是（    ）
A．零

B．非负数
C．正数
D．非正数
6．下列说法中错误的有（    ）

①任何数都有倒数；② m+|m|的结果必为非负数；③-a一定是一个负数；

④绝对值相等的两个数互为相反数；⑤在原点左边离原点越远的数越小．

A．2个

B．3个

C．4个

D．5个
7．[image: image32]如图，A，B两点在数轴上表示的数分别为a，b，下列式子成立的是（    ）
A．ab＞0

B．a+b＜0 

C．(b-1)(a+1)＞0
D．(b-1)(a-1)＞0

8．有理数m，n在数轴上的位置如图所示，则下列关系式中正确的有（    ）
①
[image: image10.wmf]0

mn

+<

；②
[image: image11.wmf]0

nm

->

；③
[image: image12.wmf]11

mn

>

；④
[image: image13.wmf]0

nm

-->

．

A．1个
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9．若
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互为相反数，则代数式
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的值为（    ）
A．-18

B．18
      

C．12
      
D．-12
10．若|a|=3，|b|=2，且|a+b|=|a|+|b|，则a+b的值是（    ）

A．5

B．±5


C．1

D．±1
二、填空题(每小题4分，共20分)

11．比较大小：
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12．一种零件的内径尺寸在图纸上是8±0.04（mm），加工要求最大不超过______，最小不低于______．
13．某地气象统计资料表明，高度每增加1 000米，气温就降低大约6℃，现在地面气温是37℃，则10 000米高空的气温大约是______℃．
14．已知|a|=5，|b|=3，且|a-b|=b-a，那么a+b=________．
15．对于有理数a，b定义运算如下：
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三、解答题（本大题共7小题，满分70分）
16．（24分）计算：
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17．（7分）把下列各数填入相应的集合的括号内．
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18．（7分）“十一”黄金周期间，遮阳山风景区在7天假期中每天游客的人数变化如下表所示（正数表示比前一天多的人数，负数表示比前一天少的人数）：
	日期
	1日
	2日
	3日
	4日
	5日
	6日
	7日

	人数变化（万人）
	+1.6
	+0.8
	+0.4
	-0.4
	-0.8
	+0.2
	-1.2


（1）请判断七天内游客人数最多的是______日，最少的是______日，它们相差______万人；

（2）如果最多的一天有游客3万人，那么9月30日游客有______万人．

19．（7分）建设银行的储蓄员小张在办理业务时，约定存入为正，取出为负，2017年10月20日，他先后办理了七笔业务：+2 000元，-800元，+400元，-800元，+1 400元，-1 600元，-200元．
（1）若他早上领取备用金4 000元，那么下班时应交回银行_______元．

（2）请判断在这七次业务中，小张在第_____次办理业务后，手中的现金最多；第_____次办理业务后，手中的现金最少．

（3）若每办一笔业务，银行发给业务员业务量的0.1%作为奖励，则小张这天应得奖金多少元？

2[image: image33.png]


0. （7分）若a、b互为相反数，c、d互为倒数，m的绝对值为2．
（1）
21、（9分）阅读材料：求1+2+22+23+24+…+22019的值．
解：设S=1+2+22+23+24+…+22019，将等式两边同时乘以2得：2S=2+22+23+24+25+…+22019+22020
将下式减去上式得2S-S=22020-1
即S=22020-1
即1+2+22+23+24+…=22020-1
请你仿照此法计算：
（1）1+2+22+23+24+…+220
（2）1+5+52+53+54+…+5n（其中n为正整数）．
22．（9分）阅读下列材料，并回答问题．
我们知道|a|的几何意义是指数轴上表示数a的点与原点的距离，那么|a-b|的几何意义又是什么呢？我们不妨考虑一下a，b取特殊值时的情况．比如考虑|5-(-6)|的几何意义，在数轴上分别标出表示-6和5的点A，B（如图所示），A，B两点间的距离是11，而|5-(-6)|=11，因此不难看出|5-(-6)|就是数轴上表示-6和5两点间的距离．
（1）|a-b|的几何意义是____________________________________；

（2）当|x-2|=2时，求出x的值．

（3）设Q=|x+6|-|x-5|，请问Q是否存在最大值，若没有请说明理由，若有，请求出最大值Q．
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